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 Αθήνα,   
  

Ο Δ. Αντωνίου παραμένει απολυμένος από το ΕΚΠΑ 
 

Ο Δ. Αντωνίου παραμένει απολυμένος από το ΕΚΠΑ. Απολυμένος επειδή, στο πλαίσιο των μεγάλων 
κινητοποιήσεων ενάντια στο νόμο για τα ιδιωτικά πανεπιστήμια, στις 12/02/2024 στήριξε την 
ομόφωνη απόφαση της Γενικής Συνέλευσης του Συλλόγου Διοικητικών Υπαλλήλων του ΕΚΠΑ να 
προχωρήσει, ως ένδειξη διαμαρτυρίας για τον απεργοσπαστικό ρόλο των τηλεξετάσεων, στο συμβολικό 
αποκλεισμό του κτηρίου στο οποίο στεγάζεται το Κέντρο Λειτουργίας και Διαχείρισης Δικτύου του ΕΚΠΑ 
από κοινού με τους συλλόγους ΕΤΕΠ, ΕΔΙΠ, ΣΕΡΕΤΕ και φοιτητικούς συλλόγους.  
Η απάντηση στην κινητοποίηση εντός ΕΚΠΑ ήταν ΕΔΕ για το Δ.Σ. του Συλλόγου, το τριμελές προεδρείο 
της Γ.Σ. και τα δύο μέλη του Κ.Σ. της ΟΔΠΤΕ Δ. Αντωνίου και Μ. Λογοθέτη, και αναστολή σύμβασης και 
απόλυση του Δ. Αντωνίου. Επιπλέον, κατατέθηκε μήνυση για συκοφαντική δυσφήμιση κατά του Π. Βαινά, 
μέλους της ΕΕ της ΑΔΕΔΥ. Στη συνέχεια, στα ΜΜΕ ανακοινώνεται και η διενέργεια αυτεπάγγελτης 
έρευνας που διέταξε η Εισαγγελία Πρωτοδικών Αθηνών.  
Οι διώξεις αυτές όμως δεν τρομοκράτησαν αλλά κινητοποίησαν την αντίδραση του εργατικού και 
φοιτητικού κινήματος δημιουργώντας ένα απίστευτο κύμα συμπαράστασης οργανώσεων. Κάτω από την 
πίεση συνέχων κινητοποιήσεων επί περίπου τρεις μήνες, τελικά ακυρώνεται η εκδικητική απόφαση της 
Πρυτανείας του ΕΚΠΑ να προχωρήσει στην απόλυση του Δ. Αντωνίου.   
Ο Δ. Αντωνίου υπογράφει νέα σύμβαση εργασίας από τη Διοίκηση του ΕΚΠΑ, σε άλλο έργο αλλά με τα 
ίδια καθήκοντα, στην ίδια θέση. Η Διοίκηση του ΕΚΠΑ  όμως προχωράει στη ταυτόχρονη σύναψη δυο 
συμβάσεων. Η πρώτη εκτός Ενιαίου Μισθολογίου, με πληρωμή των δεδουλευμένων, που είχαν μείνει 
απλήρωτα, με ισχύ από 8/05/2024 έως τις 7/07/2024.  Η δεύτερη από 8/07/2024  θα ήταν εξάμηνη και 
εντός Ενιαίου Μισθολογίου, με τους ίδιους εργασιακούς όρους και χωρίς την απαράδεκτη προϋπόθεση 
της συνδικαλιστικής υποταγής, που είχε προταθεί σε προηγούμενες διερευνήσεις. Η δεύτερη σύμβαση 
είχε ήδη υπογραφεί από τον εργαζόμενο και έμενε η τελική υπογραφή του επιστημονικού υπεύθυνου. 
Στις 25/07/2024, ο Δ. Αντωνίου ενημερώνεται επισήμως πως δεν θα υπογραφεί από την Διοίκηση του 
ΕΚΠΑ η δεύτερη σύμβαση και πως απολύεται ξανά. Μετά από 19 χρόνια διαρκών συμβάσεων, 
στοχοποιείται ξανά.  
Ο Δ. Αντωνίου όμως συνεχίζει τον αγώνα και προσφεύγει στις 12/09/2024 στην Επιθεώρηση Εργασίας. 
Το πόρισμα της Επιθεώρησης Εργασίας συστήνει στο ΕΚΠΑ να προχωρήσει στην εργασιακή 
αποκατάσταση του απολυμένου επισημαίνοντας ότι είναι προς το συμφέρον του Πανεπιστημίου, για την 
εύρυθμη και ομαλή λειτουργία του λόγω της πολύχρονης πείρας του στο αντικείμενό του. Η Διοίκηση 
του ΕΚΠΑ αγνόησε επιδεικτικά το πόρισμα της Επιθεώρησης Εργασίας.  
Ο Δ. Αντωνίου θα συνεχίσει τον αγώνα της επαναπρόσληψης καταθέτοντας αγωγή κατά του ΕΚΠΑ. Η 
συνέχεια δίνεται στο Πρωτοδικείο Αθηνών με την εκδίκαση της αγωγής του Δ. Αντωνίου στις 17/02/2025. 
Η απόφαση του οποίου δικαιώνει εν μέρει τον Δ. Αντωνίου εκδικάζοντας αποζημίωση απόλυσης 
αναγνωρίζοντας επιπλέον και τις πάγιες και διαρκείς ανάγκες που κάλυπτε επί 19 συναπτά έτη.  
Η απόφαση αυτή ήταν μια μικρή νίκη που οφείλεται στη διαρκή στήριξη του κόσμου του αγώνα και την 
μαζική συμμετοχή του στις κινητοποιήσεις και τα δικαστήρια. 



Σήμερα, ο Δ. Αντωνίου συνεχίζει ανυποχώρητος να διεκδικεί την ακύρωση της απόλυσης του.  Ασκεί 
έφεση στην πρωτόδικη απόφαση διεκδικώντας την αναγνώριση της παράνομης και καταχρηστικής 
απόλυσης του που οφείλεται στην συνδικαλιστική του δράση και την επιστροφή του στην θέση εργασίας 
του στο ΕΚΠΑ. Η έφεση θα εκδικαστεί στις 02/06/2026 στο Εφετείο της οδ. Λουκάρεως. 
Η απόλυση του Δ. Αντωνίου είναι απροκάλυπτα συνδικαλιστική και εκδικητική δίωξη.  
Η απόλυση του Δ. Αντωνίου έχει ως απώτερο στόχο την πειθάρχηση, την συμμόρφωση, την υποταγή 
στη κρατική εξουσία. Στοχεύει στο παραδειγματισμό, την υποταγή, την εξάλειψη κάθε αντίστασης, 
του Αγώνα ενάντια στο κεφάλαιο και τις κρατικές επιταγές που θέλουν το λαό σιωπηλό και 
υποταγμένο.  
Η απόλυση του Δ. Αντωνίου τοποθετείται δίπλα στις δεκάδες συνδικαλιστικές διώξεις που υφίστανται 
οι εκπαιδευτικοί στα σχολεία, στις πειθαρχικές διώξεις φοιτητών, στις διώξεις συνδικαλιστών και 
αγωνιστών εργαζομένων σε κάθε εργασιακό χώρο. 
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Για το Κεντρικό Συμβούλιο της ΟΔΠΤΕ 

 Η Πρόεδρος Η Γενική Γραμματέας 
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